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Bormpoc

| Ja/ner

MmeeTcs K B OpraHu3alut MEHI0?

A) Jia, JJ1s BCEX BO3PACTHBIX I'PYMIl H PEKHMOB q)yHKuHOHPIPOBaHHH OpraHu3anyy

+

I5) ma, Ho 63 yueTa BO3PACTHEIX Py

B) et

IBRIBEIICHO JIM IMKIMYHOE MEHIO JUI O3HAKOMJICHHS pOﬂPlTCHCﬁ u pereit?

|A) na

I5) HeT

IBEIBELIEHO JIM €)KETHEBHOE MEHIO B yI[O6HOM JUIA O3HAKOMJICHUA ponﬂmneﬁ u neteit mecre?

A) na

) HeT

B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPEI 6imox?

|A) na, o BceM IHAM

B) HET, UMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEXKHBIE JHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampemieHHbIe 6TH01a U IPOLYKTEI

|A) 113, IO BCeM IHAM

_F.

I5) HET, HMEIOTCS] MOBTOPBI B CMEXKHBIE IHH

(COOTBETCTBYET JIM PErIAMEHTHPOBAHHOE LMK/IWMHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB MU PEXMMY QYHKUMOHMPOBAHHS O

raHu3aluu’?

A) na

+

b) HeT

\

[EcTh TM B OpraHM3aliy IPUKa3 0 CO3aHMH H TOpPsIKe paboThl OpakepakHOH KoMuccuu?

IA) na

+

B) Het

]

IOT BCex JIM NapTHii IPUroTOBNEHHBIX OJTI0. CHUMaeTcs Opakepax?

A) na

+

Ib) HeT

MeHee Mecsiua)?

BHISBISUHCE MK (aKTHI He JIOMYCKA K Peann3alliy 60 M POAYKTOB I10 pe3y/bTaTaM paboTl GpakepaxHOH KOMUCCHH (3a IEPHOL He

A) HET

~—

) na

10

(Co3naHb! v yCIIOBHS 1151 OPTaHU3ALMY IATAHHS IeTel C ydeToM 0coGeHHOCTEH 310pOBDA (caxapHEIH 1uabeT, MMIIeBbIe

anepruu)?

A) na

B) net

11

[TpoBoauTCst I yGOpKa NOMEILEHHH M0CIE KKIOr0 IPHEMa MUK ?

A) na

™

Ib) Her

12

[KauecTBeHHO 1 MpoBeaeHa y6OpKa OMEMEHUH Ul [IpHeMa UL Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

IA) na

I5) HeT

14

13

IO6Hapy #BaTVCh T B OMEIICHUSX JUTs TIPUEMa I HACEKOMBIC, TPBI3YHBI H CIIEJIB! MX XU3HE/EATENBHOCTH?

A) HET

~\‘

) na

14

(Co3nansl i1 yCioBHs JUlsi COBITIONCHHS AeThMH TIPABHI JIMUHON TUTHEHbI?

IA) na

b) HeT

T+

15

IBEISBAAIKMCE JIH 3aMEYaHUs K COOMOACHUIO IETbMH TpaBuil JTMYHOW THTHEHBI?

|A) HET

IB) na

ia

[BEIABAANKCH /M IPH CPABHCHHH PEATTM3YEMOT0 MEHIO C YTBEPIK/ICHHBIM MEHIO (DaKThl UCKIIIOUEHHS OT/ACIBHEIX 6oz 13

MeHI0?

A) HeT

—+

b) na

!

Mmeny 1 (aKThl BBIIA4H JETIM OCTBIBIIEH mumu?

|A) HeT

+

b) na
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